

**4/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségét kérelmének megfelelően jelölő szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**5/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Baromfi Termék Tanácsot, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**6/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Felelős Élelmiszergyártók Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**7/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Fialal Gazdák Magyarországi Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**8/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a FruitVeb Magyar Zöldség-Gyümölcs Szakmaközi Szervezet és Terméktanácsot, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**9/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Gabonatermesztők Országos Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**10/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a HANGYA – Magyar Termelői Értékesítő és Szolgáltató Szervezetek/Szövetkezetek Együttműködését, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**11/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Kisgazda Polgári Egyesületet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**12/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**13/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Akvakultúra és Halászati Szakmaközi Szervezetet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**14/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Állattenyésztők Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**15/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Biokultúra Szövetséget, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**16/2022.(II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezetét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**17/2022.(II.18.) számú OKVB határozat**

Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Magyar Dohánytermelők Országos Szövetségét, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.

**18/2022.(II.18.) számú OKVB határozat**

**Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy az Országos Erdészeti Egyesületet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.**

**19/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

**Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy az Országos Magyar Méhészeti Egyesületet, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.**

**20/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

**Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanácsot, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.**

**21/2022. (II.18.) számú OKVB határozat**

**Az OKVB egyhangúan akként határoz, hogy a Vágóállat és Hús Szakmaközi Szervezet és Terméktanácsot, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége támogató szervezetként elismeri és nyilvántartásba veszi.**